

云起浪涌，南通引航站快速响应紧急协调

# 50分钟抢出外籍船员生机

**晚报讯** 7日，一场与时间赛跑的生命救援行动在长江口宝山水域紧张展开。南通引航站快速响应、紧急协调，50分钟成功协助外轮紧急转运并救治一名突发重疾的外籍船员。

当日凌晨6时，南通引航站一级引航员王健登上利比里亚籍“灿烂射线”轮(MV RADIANT RAY)，引领其从南通驶往上海。上午9时25分，船舶刚驶入上海宝山水域，船长紧急向王健报告：船上三副突发急症，身体剧痛难忍，正逐渐失去意识，情况万分危急，亟须抢救。

面对突发情况，王健临危不乱，第一时间将险情报告至南通引航站。引航站立即启动应急响应，指导引航员立即向所在水域海事管理机构汇报；同时，指导船方使用船载医疗设备对患病船员进行血压、血氧等关键生命体征的实时监测；同步将突发情况上报长江引航中心总调度室；紧急联络船舶代理协调上岸医疗救援力量及后续事宜。一系列指令清晰、果断，为救援赢得了宝贵先机。

为最大限度缩短转运时间、抢抓黄金救治时间，救援方



案确定为极具挑战性的“在航交接”。9时45分，转运行动启动。然而，受台风外围环流影响，事发水域涌浪翻腾，海巡艇与庞大的货轮在动态航行中并靠风险陡增。王健凭借过硬的专业判断力，在与宝山海事部门充分沟通后，果断指挥“灿烂射线”轮驶离主航道，前往外围水域临时锚泊，以便在静态下完成病人转运。10时05分，巨轮安全抛锚。

锚泊甫定，王健迅速前往主甲板，主动担当起转运“现场指挥”。他沉着指挥船员用担架将已失去意识的患病船员妥善固定，精准把握现场环境，完整准

确传达双方意图和操作要求。10时15分，在王健的精准调度下，海巡艇抓住时机，成功在巨轮的下风舷安全靠泊。转运过程紧张有序，仅耗时片刻便将患病船员安全转移至海巡艇，为后续抢救赢得至关重要的时间。

一场跨越船岸的生命接力在多方紧密协作下高效完成。从发现险情到安全上岸，仅用时50分钟！患病船员被海巡艇火速转运至码头，由早已严阵以待的救护车送往上海当地医院救治。截至当天上午11时许，医院传来消息，该船员已得到妥善救治，情况趋于稳定。

记者彭军君 通讯员马旭辉

## 收入不菲却一直当老赖

女子犯拒执罪领刑

**晚报讯** “我一直在逃避，抱着能拖一天是一天的侥幸心理，没有意识到事情的严重性……”铁窗之下，因无视判决的“任性”而被刑事追责的胡某，道出了这句迟来的悔悟。记者昨天了解到，通州法院开庭审理了一起拒执罪案件，当庭以拒不执行判决、裁定罪判处胡某有期徒刑一年一个月。

2022年之前，从事家纺加工业务的胡某在与通州区川姜镇某布艺经营部等合作伙伴的交易往来中，积欠了200余万元原材料款，还有银行的15万元借款也未还款。不仅如此，就连雇佣王某从事平缝车工作的人工工资1.7万余元，胡某也以各种借口长期拖

欠。胡某的失信之举使得上述单位和人员在无奈之下纷纷拿起法律武器，向法院提起了民事诉讼。

通州法院经审理后判令胡某偿付某布艺经营部货款125万余元及利息。因胡某在判决生效后仍未履行还款义务，该经营部于2022年向法院申请强制执行。于是，胡某上演了一出自导自演的“躲债大戏”。她先是拒收、退回执行文书，后来又删除执行法官微信玩起了“断联”。

与此同时，胡某的家纺生意却从未中断。2022年7月，胡某辗转来到山东省乳山市另起炉灶，继续经营家纺销售生意，平均月收入数千元。加之每年胡某家中自建房屋出租的

7万余元租金，三年来，胡某经营生意及房租的净收入高达40万余元，但她依旧迟迟未用于偿还已经判决、裁定生效的债务。非但不还款，胡某为隐藏收入和财产情况，竟使用其母亲实名认证的微信及支付宝，并绑定其母亲银行账户进行日常使用。

通州法院经审理认为，胡某对人民法院的判决、裁定有能力执行而拒不执行，情节严重，已构成拒不执行判决、裁定罪。鉴于胡某具有坦白、认罪认罚等情节，作出前述判决。胡某对抗司法的种种行径最终亲手为自己写下以自由为代价的“人生罚单”。

通讯员钱睿 记者王玮丽

## 四千多元现金物归原主 如皋飞鹤司机获赠锦旗

**晚报讯** 7日，一面印有“诚实善良品德高，拾金不昧美名扬”的锦旗被送到如皋飞鹤公交873车队，失主费女士激动地接过失而复得的现金，再次表达了由衷的感谢。

4日，驾驶员黄兆林执行608路末班车任务，从南通西站驶向如皋客运站。收班后，他像往常一样仔细打扫车厢卫生，当清理到后排座位时，发现座位下方藏着一个不起眼的小包。“当时没多想，只觉得肯定是乘客不小心落下的。”黄兆林回忆道，打开包一看，里面竟有4000多元现金，还有身份证、多张银行卡等重要物品。

想到失主发现物品遗

失后焦急的心情，黄兆林丝毫不犹豫，立刻将包上交至车队值班室，并详细说明了发现过程。车队人员根据包内身份证信息，很快联系上了失主费女士。接到电话时，费女士才发现随身小包不见了，又惊又急，得知物品被妥善保管，悬着的心终于落了地。

费女士特地制作了锦旗送到车队，当面感谢黄兆林：“那笔钱是我准备给家人看病的，还有各种证件，丢了不知道要多麻烦！多亏黄师傅心细负责，真是遇到好人了！”面对感谢，黄兆林说：“保证乘客的财物安全，和保证行车安全一样重要。”

记者严春花 通讯员程晨

## 翻找车厢寻回乘客手机 公交司机获赠锦旗

**晚报讯** 7日，南通公交开发区工作人员收到了一面写有“拾金不昧 品德高尚”的锦旗，对61路驾驶员庄圆圆拾金不昧的行为表示感谢。

事情要追溯到6月26日下午，庄圆圆驾驶61路公交车从大剧院开往秦灶方向，乘客王女士带着孩子在植物园北站匆匆下车，不慎将一部苹果手机和一把雨伞遗落在了车上。下车后没多久，王女士发现手机丢失，焦急万分的她立刻乘坐了下一班61路公交车，向司机徐荣华师傅说明了情况。徐师傅了解情况后，迅速联系了前一班的庄圆圆。

庄圆圆接到消息后，立即在车内仔细寻找，很快发现了王女士遗落的手机和

雨伞，并妥善保管好物品。当王女士赶到，确认身份信息无误后，庄圆圆将手机和雨伞归还。接过失而复得的物品，王女士激动得连声道谢。庄圆圆微笑着说道：“这是我们应该做的，您下次下车时一定要注意检查好自己的物品。”

王女士的感激之情难以言表，她多方打听，终于得知庄圆圆的姓名和所属公司。为了表达自己的谢意，她特意制作了一面锦旗，寄到开发区工作人员手中。而当工作人员了解到事情的经过后，才发现这并非该公司员工偶然的善举。原来，王女士上个月就曾在61路上丢失过手机，当时也是一位61路的驾驶员迅速将手机归还给她。

通讯员丁茜 记者俞慧娟



江海晚报祝福类启事登报  
主流媒体 权威官宣 个性化办理  
咨询热线:0513-85118892

## 南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



(广告)

友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友  
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

创办十九年，数千对成功配婚，良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人，这是我们的职责。  
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156  
小石桥红绿灯东100米马路北、四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008